

劉珂彬

2008年4月~2010年3月 亜細亜友之会外語学院（旧名：亜細亜友之会日本語学校）

2010年4月~2011年3月 私立大学 東京都市大学（旧名-武蔵工業大学）

2011年4月~ 至今 国立大学 茨城大学

①经历过，才知道

人生需要经历一些坎坷，才会知道现在所拥有的一切的来之不易。

之所以这样讲，因为我的留学日本之路并不是一帆风顺，首先要感谢亚细亚友之会日本語学校的校长和丁老师的帮助与支持。没有校长和丁老师的帮助与支持，我也来不了日本。

2008年4月24日，和许多留学生一样，对异国的一切充满了好奇的我。怀揣着许多的憧憬和梦想，开始了日本的留学生活。

2年的语言学校的学习和生活中，有过许多个第一次，第一次独立生活，第一次面试，第一次打工……语言上，生活上，身在国外，遇到的困难远比要在国内的要多。在学校的老师的帮助下，渐渐的学会了处理这些问题，也觉得自己一点一点的成长了，随着说这些成长自己也收获了许多果实。

2年间的学校的生活也丰富多彩，四川省地震救灾募金活动，富士山旅游，地震体验，班级忘年会，演讲比赛，保龄球大会，班级课外活动-古都镰仓，毕业旅行等等。有很多很多难忘的记忆，这都是我人生宝贵的财富。

在日本生活，很重要的一个词语就是「坚持」。我的2年间出席率是100%，我没有一天上课迟到，没有一天旷课。很感谢语言学校的校长和老师们的，因为他们让我知道了所有的付出和努力都会有回报。2009年4月开始，我荣幸的获得了日本学生支援机构发放的奖学金（1年），每个月48,000日元，年总额576,000日元。这份奖学金，在学习和生活上给予了我很大的激励和帮助。

在学校老师的指导与帮助下，我顺利考入了东京都市大学（原 武蔵工业大学）。进入大学后，我不会忘记刚来日本的辛酸，和老师们的句句教诲。在大学也会继续努力，加油。朝向我的目标奋进。

最后感谢校长，丁老师，以及各位老师，给予我的帮助和支持。能来亚细亚友之会日本語学校学习，是我一生的收获。

经历了，才知道留学日本这个选择是正确的；

经历了，才知道自己可以做到以前认为自己做不到的事情；

经历了，才知道……

2010年

②「一生懸命努力すればするほど、運は味方になる」

很高兴能再次和大家分享自己的经历。希望能给大家一些启迪。

2010年在考学中，虽然考入了东京都市大学。不过，始终不能忘记国立大学的梦。当然，对于重新考国立大学的想法，家人和朋友都很反对我的做法。

不过，我认为，自己的人生还需自己选择将来要走的路。不管未来是怎样，我只希望再给自己一次机会。虽然可能失败，但求将来不要后悔。

就在这些反对的声音中，唯独母校的野左近校长和丁老师，给予已经毕业的我，很大的鼓励和帮助。而且还叮嘱我，即使决定再次考大学，也要重视私立大学的课业。

就这样，我一边读大学，一边复习留学生考试，准备着再一次的冲刺！在日本，这么做的人被称作“假面浪人”。虽然是“假面留学生浪人”的我，也没有轻视大学的学业。

在243人的学部中，我的GPA的成绩是学部第7名。班级中第一名。留学生中第一名。在日本大学毕业的必须条件是取得124个学分，我在1年级，就已经取得了49个学分。

除了在学习上，我还参加了学校的社团活动-ISO学生委员会。我是ISO学生委员会的第1名留学生，也是唯一1名留学生。在各种各样的活动中，我不仅交到了很多朋友，同时深刻体会到了日本学生的长处，很强的办事能力，和很强团队的合作精神。在1年级下学期，我被推选为ISO学生委员会-节能部的负责人。在日本大学的日子，除了紧张的学业之外，最快乐的就是社团活动了。

即使自己能够复习留学生考试的时间不是很多，但还是很努力的备考！在2010年留学生考试中，取得了我没有想到的好成绩！相比2009年我提高了150分！加上我的大学成绩很优秀，所以我顺利的考入了，国立大学-茨城大学。

日本国立大学有很多优点。社会评价好，师资力量雄厚，留学生的支援充实等等，对于留学生而言，学费是私立大学的一半。多种奖学金。这能减轻我们留学生很大的负担，能使我们专心学业。

已经在茨城大学生活有一段时间了。学校的氛围，真的是很好，我真的很喜欢茨城大学！

现在的我，很庆幸，当初的我能明确自己的目标，为之奋斗！我坚信，只要努力，幸运就会成为我们的朋友——「一生懸命努力すればするほど、運は味方になる」。

在最后，我要感谢亚细亚友之会日语学校给我的帮助，从我的例子大家可以看出，亚细亚友之会日语学校对于毕业生也在跟踪指导。我想这是其他语言学校很难做到的事情。我很庆幸我的父母当初为我选择了亚细亚友之会日语学校作为留学日本的第一站。

2011年